

Pronájem domu 5+1, Sukova, Šestajovice u Prahy, 36000 Kč/měs, 204 m²

Sukova, 25092, Šestajovice



36 000 Kč

za měsíc

vratná jistota, náklady na
bydlení 10 056 Kč,
poplatek za podnájem

In

Vyřizuje

Miloslava Kačerová

Tel.: 222703030

GSM: 222703030

E-mail:

podpora@idealninajemce.cz

Dispozice bytu:	5+1	Podlaží v domě:	1
Počet podlaží v domě:	1	Celková podlahová plocha:	204 m ²
Druh objektu:	cihlová	Stav objektu:	velmi dobrý
Vlastnictví:	osobní	Umístění objektu:	klidná část obce
Doprava:	vlak; dálnice; silnice; MHD; autobus	Občanská vybavenost:	Škola; Školka; Zdravotnická zařízení; Pošta; Supermarket; Kompletní síť obchodů a služeb
Elektrina:	Elektro - 230 V	Topení:	Lokální - plynové
Energetická náročnost:	B - Velmi úsporná		

POPIS NEMOVITOSTI: Nabízíme k dlouhodobému podnájmům rodinný dům o dispozici 5+1, který se nachází v klidné a vyhledávané obci Šestajovice. Dům o velkorysé celkové výměře 204 m² je obklopen nadstandardně velkou a udržovanou zahradou s příjemnou terasou, která je jako stvořená pro odpočinek i rodinná setkání. Interiér domu je nabízen jako částečně vybavený, což budoucím nájemníkům poskytuje skvělou příležitost doladit si domov podle vlastního vkusu a potřeb. Srdcem domu je samostatná kuchyně s jídelním koutem, která je plně vybavena všemi moderními spotřebiči včetně lednice s mrazákem, elektrické trouby, varné desky, myčky a digestoře. Světlý obývací pokoj disponuje pohodlnou sedací soupravou, konferenčním stolem a praktickým úložným prostorem. Dispozici dále doplňují tři samostatné pokoje, které lze variabilně využít jako ložnici, dětské pokoje nebo pracovnu.

Komfortní koupelna je vybavena vanou i sprchovým koutem, přičemž toaleta je pro větší soukromí umístěna samostatně.

Okolí domu nabízí kompletní občanskou vybavenost v docházkové vzdálenosti. Jen pár minut chůze od domu se nachází supermarket Billa, moderní škola i mateřská školka. Pro milovníky aktivního odpočinku a přírody je ideální blízký Baarův park nebo nedaleký Klánovický les. Výbornou dopravní dostupnost do Prahy zajišťují pravidelné autobusové linky a blízké vlakové spojení z Klánovic.

Dům je volný k nastěhování ihned.

Energetická třída B.